

特朗普将以何种方式“卷土重来”？

成为众议院议长，并对现任总统拜登展开弹劾调查

外媒称，美国前总统唐纳德·特朗普表示，他将考虑在2022年参加众议员竞选以成为众议院议长，并对现任总统拜登展开弹劾调查。

据美国《新闻周刊》网站6月4日报道，特朗普在当地时间周五下午播出的极右翼电台主持人韦恩·阿林·鲁特的一次采访中表达了这一想法。早在2月份，特朗普的前顾问史蒂夫·班农就首次大肆宣扬特朗普要竞选国会议员以接任众议院议长的想法。鲁特在采访中直接向特朗普提出了这一问题。

鲁特兴奋地说：“为什么不在2022年参加美国国会竞选？当然我也希望你2024年参加总统竞选。获得佛罗里达州的一个众议院席位。赢得最终的胜利。带领我们取得压倒性的胜利。然后你担任众议院议长，负责领导对拜登的弹劾，并开始对拜登展开刑事调查。两年内，你将把他干掉。”

特朗普回答说：“这非常、非常有趣。”

鲁特回应说：“干吧！你将成为民族英雄！”

特朗普还说：“是的，这非常有趣。”他说，以前一些人也曾建议他竞选参议员，“但你知道吗，你的想法可能更好。这非常有趣”。

报道称，2月中旬，班农在对波士顿共和党人发表讲话时也阐述了同样的计划。当时，这位前特朗普政府官员说：“他会回来找我们的。我们将在2022年取得全面胜利，他将在2024年领导我们。”

班农说：“当我们彻底摆脱南希·佩洛西时，特朗普作为议长的首要行动将是弹劾拜登，因为他从事了窃取总统职位的非法活动。”

报道指出，即便特朗普选择在2022年竞选众议院议员席位，他还必须赢得这场竞选，而且共和党必须控制众议院，这样他才有机会成为众议院议长。如果共和党候选人在中期选举中成功翻转众议院的席位，就目前而言，众议院少数党领袖、来自加利福尼亚州的共和党人凯文·麦卡锡被视为最有可能成为众议院议长的人。

值得注意的是，特朗普还在周五的声明中表示，他确实计划未来再次竞选总统。在脸书宣布将特朗普账号封禁时间延长至2023年后，这位前总统发表声明说，他不会再与脸书网站创始人马克·扎克伯格在白宫共进晚餐。

特朗普说：“下次我在白宫时，将不会再与马克·扎克伯格及其妻子共进晚餐。一切公事公办！”

报道称，特朗普尚未正式宣布在2024年再次竞选总统的计划，但外界普遍认为，他正在认真考虑再次参加竞选。民调显示，他会遥遥领先，因为大多数调查显示，大部分共和党选民表示支持他。

另据英国《卫报》网站6月4日报道，特朗普似乎已经作出他参加2024年总统竞选的最强烈暗示。他当地时间4日回应脸书网站封禁自己两年的消息时称，“下一次我在白宫时”，将不会与马克·扎克伯格共进晚餐。

报道称，特朗普有利用公开声明攻击其对手的历史，并且有撒谎、夸大其词及宣扬毫无根据的阴谋论的长期记录。与此同时，特朗普一直保持对共和党强有力的控制，并且存在有关他是否会再次竞选总统的诸多推测。

脸书公司负责全球事务的副总裁尼克·克莱格宣布，脸书网站将封禁特朗普直到2023年。

报道认为，特朗普似乎在说服自己相信，大选结果被窃取，并且存在某种机制，通过这种机制，他能够复职。这一想法显然受到迈克·林德尔的煽动。林德尔是“我的枕头”网站的首席执行官，是特朗普的强硬支持者。

据《参考消息》

七国集团表示支持把全球最低企业税率设为15%

新华社伦敦6月5日电 七国集团成员国5日发表声明说，支持把全球最低企业税率设为15%，并将在改革国际税收规则、取消数字服务税等领域进行协调。

七国集团财政部长和央行行长会议4日至5日在伦敦举行。会议结束后，英国财政大臣里希·苏纳克在社交媒体上表示，要确保税收公平，特别是让企业在其产品或服务的销售市场缴纳更合理税额。美国财政部长耶伦也在社交媒体上发文称，设置全球最低企业税率将结束各国竞相压低企业税率的“竞赛”。

欧元集团主席、爱尔兰财长多诺霍会后通过社交媒体表示，欧盟方面将继续就国际税收规则与经合组织成员讨论。他强调，任何协议都必须兼顾小国和大国、发达国家和发展中国家的需要。据了解，部分欧盟成员国现行税率较低，对跨国公司具有一定吸引力。

另外，会议还讨论了数字服务税议题。近年来，英法等国针对社交平台 and 电子商务领域大型科技企业在本国经营活动征收数字服务税，引发美国不满。

七国集团包括英国、美国、法国、德国、意大利、加拿大和日本。七国集团领导人峰会将于本月晚些时候在英国康沃尔郡举行。英国是今年七国集团轮值主席国。

土耳其跨境空袭

致伊拉克北部

一难民营地3人死亡

新华社巴格达6月5日电 伊拉克一政党官员5日说，土耳其方面当天跨境空袭了伊拉克北部的一处难民营地，造成3人死亡、数人受伤。

伊拉克库尔德斯坦爱国联盟官员拉沙德·盖拉尼在接受媒体采访时说，该难民营地收留了数千名来自土耳其的库尔德难民。

土耳其总统埃尔多安近日表示，位于土伊边境附近的难民营地为库尔德工人党武装分子提供庇护，土耳其方面将采取行动予以清理。

近年来，土耳其多次空袭伊拉克境内的库尔德工人党目标。

6月5日，2021年亚太经合组织贸易部长会议主席、新西兰贸易部长达明·奥康纳（右）在新西兰惠灵顿出席亚太经合组织成员贸易部长视频会议新闻发布会。

亚太经合组织（APEC）成员贸易部长视频会议6日结束。会议发表多项声明，承诺将采取贸易便利化措施，促进疫苗和相关产品跨境流动，以抗击新冠疫情和促进经济复苏。此次会议由2021年亚太经合组织轮值主席新西兰主持。2021年亚太经合组织贸易部长会议主席、新西兰贸易部长达明·奥康纳指出，在每个人都能免受新冠病毒威胁之前，没有人是安全的。

新华社发



白俄罗斯已准备好应对西方制裁的多套措施

新华社莫斯科6月6日电 白俄罗斯总理戈洛夫琴科在白俄罗斯国家电视台5日晚播出的访谈节目中称，针对欧盟和美国对白俄罗斯的制裁，白方已准备好多套应对措施，涉及外国投资、产品进口及技术替代等。

戈洛夫琴科说，白方准备回击欧盟和美国的制裁压力，为应对西方制裁采取的一揽子措施已准备就绪。他表示，西方国家制裁导致白俄罗斯被迫停止进口西方商品和使用西方技术，白方将寻求

其他商品进口渠道，并使用亚洲和俄罗斯技术替代。西方国家可能会失去白俄罗斯市场，但相关后果的责任不在白方，而在于西方“没有远见的政客”。

谈到不久前爱尔兰瑞安航空公司客机紧急降落在白俄罗斯一事，戈洛夫琴科说，白方准备通过法律程序捍卫自身利益。白俄罗斯航空部门从一开始就请求各方提供相关数据，但尚未收到任何回复。白方也希望立即调查此事，但国际民航组织迄今未开始调查。

据白俄罗斯媒体报道，爱尔兰瑞安航空公司一架客机5月23日因炸弹威胁紧急降落在明斯克国际机场。有西方媒体报道，白方称客机上可能有炸弹并派遣战机“逼迫”客机在明斯克降落，继而逮捕了乘坐这架飞机的支持白反对派的白俄罗斯记者罗曼·普罗塔谢维奇。事件发生后，美国和欧盟宣布对白俄罗斯一些个人和企业实施新的制裁。白俄罗斯方面随后也宣布了对美国的反制措施。